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8/2024-2025. sz. körlevél 

((Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)  

Nyolc éve névszponzor a Pannónia Generálépítő Zrt  

Tovább tart az együttműködés az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg területi igazgatósága és a 
Pannónia Generálépítő Zrt. között. 

A 15 éve működő nyíregyházi központú cég, már nyolcadik éve támogatja névszponzorként a 
megyei labdarúgásunkat. A cég amatőr labdarúgás melletti elkötelezettségét jól jelzi, hogy a 
központilag megemelt szponzorációs díj ellenére is kitart megyénk labdarúgásának támogatása 
mellett.  

A 14 csapatot magába foglaló Vármegyei II. osztály Pannónia Zrt. csoportban a 2024-25-
ös szezon küzdelmei – a másik két csoporthoz hasonlóan – az előttünk álló hétvégén fognak 
elrajtolni.  

A Pannónia Generálépítő Zrt fő tevékenységi köre a generál kivitelezés, vasbeton előregyártás, 
nyílászáró gyártás, valamint épületek alapozásának kivitelezése és ipari padló készítése.  

Előző szezonból áthozott eltiltásokkal kapcsolatos tájékoztatás 

A begyűjtött 5. sárga lapról információ: A Labdarúgás versenyszabályzat ide vonatkozó 
rendelkezése értelmében „A bajnokság vagy a kupasorozat végén a sárgalapos 
figyelmeztetések törlődnek.” Azaz az utolsó mérkőzésen kapott ötödik sárga lapos 
figyelmeztetés utáni egy mérkőzéstől való eltiltás is törlődik. A fentiek alapján a 2024/2025-ös 
bajnoki évben a sárga lapok vonatkozásában minden labdarúgó tiszta lappal indul. 

Bajnoki mérkőzésekre szóló eltiltás: A kiállítást követő, fegyelmi határozattal elrendelt, de a 
bajnokság befejezésével le nem töltött eltiltást a 2024/2025-ös bajnoki évben a soron következő 
bajnoki mérkőzés/en/eken kell letölteni.  

a) Ha a labdarúgó nem igazol át, ott tölti le a büntetését, ahonnan a kiállítása történt. 



 
 

b) Átigazolása esetén az eltiltást viszi magával, és új sportszervezetében kell az eltiltást 
letöltenie 

Időtartamra történő eltiltásokról információ: A fegyelmi bizottság által meghatározott időre 
szóló eltiltások továbbra is addig érvényesek, ameddig az eltiltás szól. (pl: akinek 2024.06.30-
ig szólt az eltiltása, ő már pályára léphet, de aki például 2024. december 31-ig van eltiltva, ő 
csak 2025. január 1-től léphet pályára.)   

Amennyiben más megyéből, más – nem az SZSZB Területi Igazgatóság által szervezett - 
bajnokságból igazoltak át labdarúgót, az esetleges későbbi bonyodalmak elkerülése 
érdekében járjanak utána annak, hogy a játékosnak van-e még érvényben lévő eltiltása, mert 
ha igen, azt a jelenlegi sportszervezetében kell letöltenie.  

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: Eltiltás az adott 
versenysorozatban a soron következő mérkőzésen való  
részvételtől: 

Név Egyesület Osztály 
Jónás Gergely Csenger FC vármegyei I. o. felnőtt 

Sőre Patrik Tibor Nyírvasvár ’16 FC vármegyei I. o. felnőtt 
 

Fegyelmi határozatok: 

h. szám név egyesület korosztály 
FSZ 

paragrafus 
eltiltás 

mértéke 

FB/2 Botos Viktor Sonkád SE felnőtt 16. § a.) 1 kupa 

A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Igazgatóság Fellebbviteli Bizottságához. 
 

Egy mérkőzésen kapott 5 vagy több sárga és piros lapok miatti büntetés: 

- FB/1 Mándok VSE 6 fő sárga lap 18.000 Ft 

Versenybizottsági határozatok:  

19/VB: Kemecse SE U19-es csapatának első alkalommal történő létszámhiányos kiállása a 
Nyírbátori LSE - Kemecse SE mérkőzésen, írásbeli figyelmeztetés. 
 
20/VB: Nyíribrony SE felnőtt és U19-es csapata visszalépett a bajnokságból. A VB. a 
visszalépést elfogadja és a csapatot kizárja a bajnokságból.  
 
Nyíregyháza, 2024. augusztus 22. 
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